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REQUERIMENTO Nº. 339

SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/5/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Esta Câmara de Vereadores tem dado especial atenção a questões 
relacionadas a ciclovias, ciclismo e mobilidade, correlacionando esses itens a situações de 
melhoria do transporte, maior lazer e entretenimento para as pessoas, ganhos econômicos e 
afins, mostrando preocupação e grande maturidade com o “tema das bicicletas”, tema cada 
vez mais empregado e fortalecido na maioria das cidades brasileiras. Vários requerimentos 
e ideias foram apresentadas nessa legislatura atual por mim e alguns colegas Vereadores.

Apresento, desta vez, sugestão para que nosso Poder Público, 
através das secretarias competentes, considere a implantação das Ciclovias de Lazer, ou 
Ciclofaixas de Lazer.

As ciclofaixas operacionais de lazer são faixas de uso exclusivo de 
bicicletas, situadas junto às ruas e avenidas específicas e cuidadosamente estudadas pelos 
especialistas, normalmente situadas junto ao canteiro central ou à esquerda da via, onde 
são permitidas a circulação de ciclistas em alguns domingos e feriados nacionais, em 
horários pré-definidos – normalmente entre 7h e 16h.

Este requerimento foi motivado pelo sentimento que temos em 
atender pedidos e solicitações de munícipes que gostariam de ter uma opção deste tipo 
para seus momentos de lazer e passeio pela cidade, espaços adicionais e que fossem além 
das ciclovias já existentes na cidade – que não são em grande número e, convenhamos, 
muitas vezes acabam sendo mais utilizadas por pedestres.

 Cabe destacar que essa medida será muito importante para estimular 
a atividade física e a manutenção da saúde das pessoas, para a contemplação de espaços 
naturais e culturais da nossa cidade e, além disso, essas ciclovias acabam sendo 
importantes para a ocupação do espaço público, tornando-o um espaço de convivência e 
não apenas de passagem.

Poderíamos iniciar com um projeto piloto, inicialmente um domingo 
por mês, considerando apenas o horário matutino a princípio, definindo algumas ciclovias de 
lazer em todas as regiões da cidade, avaliando a simpatia e gosto da população, 
aumentando tais opções paulatinamente.

Diante das considerações e justificativas aqui apresentadas, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, seja 
oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, ao Secretário 
Adjunto de Assuntos de Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS e ao 
Secretário de Esportes e Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, 
nos termos da Lei Orgânica do Município, realizarem estudos, cada um em sua área de 
competência, com objetivo de implantar ciclovias de lazer em nosso município, bem como 
disponibilizar o uso de tais dispositivos aos domingos e feriados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2022.

Vereadores Autores:
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de maio de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=1U54PH5V908EV93T, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 1U54-PH5V-908E-V93T
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